

BILBAO.—Domingo, 24 de junio de 1973. Núm. 20.501. 7 ptas.

¡EL ATHLETIC A LA FINAL!

- ★ VOLVIÓ A GANAR AL MÁLAGA EN LA ROSALEDA (0-1) CON UN GOL DE LASA
- ★ EL CASTELLÓN, QUE TAMBIÉN GANÓ EN GIJÓN (0-1), EL OTRO FINALISTA

* PAGINA 56

INTENTAN MATAR A PERON

- ★ DOS TERRORISTAS PRETENDIERON ACERCARSE A SU CASA EN UNA AMBULANCIA CARGADA DE ARMAS
- ★ LOS PISTOLEROS QUE INICIARON LOS INCIDENTES DE EZEIZA QUERIAN ATENTAR CONTRA LA VIDA DEL EX PRESIDENTE

BUENOS AIRES, 23. (Efe). — Un confuso episodio, ocurrido ayer a pocos metros de la residencia de Perón, hace presumir que se pretendió atentar contra la vida del ex presidente, según trascendió hoy en medios bien informados.

Ni la Policía Provincial, ni los organismos oficiales del Gobierno suministraron información al respecto, y la reconstrucción del hecho indica que llegó a las 19,30 (gmt) una ambulancia al puesto sanitario de Bienestar Social, instalado en un lugar cercano a la residencia del jefe justicialista, en Vicente López. El vehículo venía a reemplazar a otro que estaba apostado en el

lugar. La Policía, al exigir identificación a los ocupantes de la ambulancia, comprobó que la misma no estaba en regla.

Agregan las fuentes que al ser revisado el vehículo —las versiones difieren aquí— se hallaron armas, medicamentos y explosivos. Las dos personas de la ambulancia fueron llevadas al hospital de Vicente López para confrontarlos como médicos profesionales.

El resultado fue negativo y se les trastío a la Comisaría de la zona y posteriormente fueron alojados en otro departamento oficial. Según trascendió, un comisario inspector es el encargado de investigar este confuso episodio.

Por otra parte, y en referencia con los hechos de Ezeiza, se ha señalado en círculos oficiales que los pistoleros que intervinieron en los incidentes pertenecen al "ERP" de Santucho y a las "FAR", y que el objetivo principal era atentar contra la vida de Juan Domingo Perón.

Los detenidos —según el informe— iban algunos equipados con chaquetas antibala, armas largas y raihiles de cocaína. Ocho de ellos denunciaron que fueron torturados por hombres de la Comisión para arrancarles declaraciones.

★ Madrid:
23
detenidos
por la
Guardia
Civil

(Página VEINTITRES)

★ Parece que los acuerdos de Washington estaban redactados hace tiempo

(Página QUINCE)

★ Guadalajara:
Inaugu-
ración
de un
monumento
a José
Antonio

(Página VEINTITRES)



INAUGURACION DEL TRAMO ERMUA-ELGOIBAR DE LA AUTOPISTA BILBAO-BEHOBIA

El ministro de Obras Públicas presidió ayer la inauguración del tramo Ermua-Elgoibar de la autopista Bilbao-Behobia. El obispo de San Sebastián, don Jacinto Argaya, bendijo el tramo de autopista y el ministro pronunció un importante discurso.

El capitán general de la VI Región Militar, don Angel Campano, el director general de Carreteras y todas las autoridades provinciales de Vizcaya y Guipúzcoa, estuvieron presentes en el acto.

Entre Ermua y Elgoibar, conexión de las dos provincias a través de Eibar, median casi doce kilómetros; y en tan relativamente corto tramo de autopista ha sido preciso realizar veintidós unidades constructivas entre viaductos y puentes, pasos superiores y obras de fábrica.

Después de cortar la cinta simbólica de la inauguración, el ministro y sus acompañantes recorrieron el tramo Ermua-Elgoibar de la autopista. (Foto BEATRIZ).

* PAGINA 13